11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.02.2013 12:56:20

dopmupoBaHHus 3aKT09eHHs1 Bpava: 16.02.2013 10:32:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/275115/answer/275200




Cpatite cnepmy Ha 6aknoceB u UIIIIII(BKIoYast KaHOKUE), HO He PaHblIe , Y4eM Yepe3 Mecsl 1ocye
IpHEMa IOCIeqHero aHTH0aKTepHaIbHOTO IIpenapara.



